
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
赤木地域公民館からのお知らせ 令和 5年 9月 20日発行 

第 110号 

発行 赤木地域公民館 

 

 

回

覧 

公民館に目を向けて 
暑い、暑い、とにかく暑い。一方では線状降水帯とやらがジャバジャバと雨を降らし各

地に災害をもたらしました。シトシトピッチャンの雨はどこに・・・と空を見上げても、所詮

自然相手。人間は弱いものです。コロナしかり。人の流れは戻っても消毒等の感染症対策

は継続しています。 

さて、うだるような暑さが落ち着いてくれば季節は秋。秋の虫たちの声とともに公民

館としても赤木地区市民文化祭はじめ、事業がフル回転。地域の皆様にもぜひ公民館に

目を向けていただけますよう、よろしくお願いいたします。 

子どもたちが戻ってきました 

～楽しかったあかぎジュニアスクール夏休み教室～ 

■コロナのために実施できなかったジュニアスクールを今

年は開催しました。「座禅とダンス」「本格紙ヒコーキ制作」

「ボッチャ大会」そして「絵画教室」の４コースはどれも定員

に達し、公民館に明るい子どもたちの声が戻ってきまし

た。終わってからのかき氷も魅力のひとつでした。また、

延期が続いていたオセロゲーム大会も開催となり、子ども

たちには思い出多い夏休みとなったことでしょう。 

本格紙ヒコーキを飛ばそう 
（チャレンジ講座の皆さんと
ともに） 

ボッチャ体験（あかぎの広場
の皆さんとともに） 

絵画教室（防火ポスターの制作） 

■オセロゲーム大会は青少協主催で行いました。後日広報でもお知らせいたします。 

なお、子どもたちの活躍の様子は赤木地域公民館の web ページや赤木地域公民館の

インスタグラムでもご覧になれます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第４３回赤木地区市民文化祭の内容が決まりました 

■文化祭実行委員会で協議の結果、今年度は芸能発表会やバザー、体験コーナーを開設して二日間の

日程で行うことになりました。詳しくはチラシをご覧ください。 

■開催日時と主な内容 

 令和５年１０月２１日（土）9:00～１７：００    

１０月２２日（日）9:00～15:30 

 

 作 品 展 

芸能発表会 

明るいまちづくり標語表彰式＆少年少女の主張 

チャリティー事業 

体験コーナーと講座 

創作作品の鑑賞は集会室へ 

クラブ連協の日頃の練習の成果を披露します 22日 

小中学生の作文発表 21日 

バザー：住民協賛品の販売は集会室です 22 日 

木の実で動物を作る講座（小学生対象）＆アマチュア無

線（モールス信号）の体験 22日 

チラシはQRコードからも見られます 

２２日は１０時から赤木若連さんのたこ焼き販売もありますよ！ 

 

笑いと涙で終わりました 
健康ボイストレーニング 

「あかぎの広場 8/29」では「ストレス解消

～健康ボイストレーニング」を実施しました。

平栗喜美江先生の楽しいお話で上手に歌う

コツと健康づくりの発声法を学ぶことができ

ました。圧巻は平栗先生の「おかあさん」の熱

唱！参加者の皆さんは感激の涙で講座を終

えることができました。 

主な事業予定 

〇１１月１８日 モルック大会（明まち）中止 

〇１１月２５日 

  カーリング教室（小学生対象 定員２０名） 

〇１１月３０日 

  公民館クリーンの日 落ち葉清掃等 

〇１２月２日 

  お楽しみ会 スポーツチャンバラ 

（小学生とその保護者対象 ２０名） 

◆行事の開催はコロナ等のため延期や中止に

なることがあります。 

ご理解ご協力をお願いいたします 
赤木小学校長寿化改修工事のため、公民館駐

車場の台数が限られます。満車の時は校庭の公

民館駐車スペースへの駐車をお願いいたします。 


